

Медаль Татьяны Кладничкиной

Солистка Новосибирского государственного академического театра оперы и балета Татьяна Кладничкина второй раз стала победительницей Международного конкурса артистов балета. В 1978 году на Международном конкурсе артистов балета в Вар-

не она была бронзовым призером.

Вчера стало известно, что Татьяна Кладничкина — обладательница серебряной медали на представительном Международном конкурсе артистов балета в Москве. На третьем туре она с блеском, очень поэтично

станцевала партию Авроры в балете П. И. Чайковского «Спящая красавица».

Успех Татьяны по праву разделяет ее педагог заслуженный учитель школы РСФСР Алиса Васильевна Никифорова.

Желаем молодой балерине новых творческих успехов.

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТРОПЕРА И БАЛЕТ
26 ИЮН 1981
от 21 декабря